
  



  

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : SDN Jatimulya 02 

 Kelas / Semester : I (satu) / 2 (dua) 

Tema  : 8.Peristiwa Alam 

Sub Tema            : 3.MusimPenghujan 

Alokasi Waktu : 1 pertemuan  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah melakukan aktifitas mengidentifikasi musim penghujan melalui model Discovery Bassed 

Learning diharapkan peserta didik mampu : 

1. Mengidentifikasi kondisi lingkungan pada musim penghujan dan kemarau 

2. Mengelompokan benda-benda yang digunakan pada saat musim hujan. 

3. Siswa dapat menceritakan suasana musim penghujan dalam bentuk gambar dengan tepat. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan  

➢ Guru mengkondisikan kelas dan meminta seorang siswa untuk memimpin doa sebelum belajar 

➢ Guru mengecek kehadiran siswa  

➢ Guru memberikan motivasi belajar kepada siswa, dengan bercerita semangat selalu dalam belajar 

➢ Guru menyampaikan materi sebelumnya, dan mengaitkan materi pembelajaran yang akan 

dilakukan dengan materi sebelumnya 

➢ Guru memyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran yang akan dilakukan 

➢ Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran dan Teknik atau metode penilaian 

2. Kegiatan Inti  

➢ Siswa melihat suasana  dalam gambar di  musim penghujan. 

➢ Guru menjelaskan dua musim yang ada di Indonesia. 

➢  Bertanya jawab dengan guru tentang rasa dingin pada musim penghujan  

➢ Guru dan siswa berdiskusi alat yang digunakan saat musim penghujan 

➢  Menjodohkan gambar dengan nama benda yang dapat digunakan beraktivitas saat musim hujan.  

➢  Tanya jawab tentang keselamatan yang dilakukan saat musim penghujan. 

 

3. Kegiatan Penutup ( 

➢ Guru membimbing siswa untuk membuat kesimpulan 

➢ Guru melakukan tindak lanjut dengan memberi tugas baik secara individu maipun kelompok 

➢ Guru melakukan refleksi kegiatan  untuk selalu bersyukur Kepada Tuhan Yang Maha Esa 

➢ Guru bersama siswa berdoa selesai belajar (doa penutup) 

 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap : Selama kegiatan berlangsung, guru selalu melakukan pengamatan/observasi. 

2. Penilaian Pengetahuan: Menjodohkan alat yang digunakan pada  musim penghujan 

3. Penilaian Keterampilan: Siswa bercerita tentang suasana pada saat hujan. 
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PENILAIAN RPP KELAS 1 SD TEMA 8 SUB TEMA 3 PB 1 

 

 

1. PENILAIAN SIKAP 

 

 
 

 

 NO. 

 

 

NAMA 

PERUBAHAN TINGKAH LAKU 

PERCAYA DIRI DISIPLIN KERJA SAMA 

BT MT MB SM BT MT MB SM BT MT MB SM 

1.              

2.              

3.              

4.              

 

 

 

 

Keterangan milih sikap 

1. BT = Belum Terlihat 

2. MT = Mulai Terlihat 

3. MB = Mulai Berkembang 

4. SM = Sudah Membudaya  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

2. PENILAIAN PENGETAHUAN 

 
Mencocokan Nama Benda pada Gambar Dengan Tepat 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Payung 

Jas Hujan 

Sepatu Boots 

Jaket 

Selimut 



  

 

3. PENELIAIAN KETERAMPILAN BERCERITA 

 

 

No. KRITERIA TERLIHAT BELUM TERLIHAT 

1. Kemampuan Menyampaikan Cerita   

2. Isi Cerita   

3. Keberanian Berbicara   
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